

Să ne rugăm pentru...



... **ROMÂNIA**. Să mijlocim în rugăciune pentru țara noastră în această zi de sărbătoare națională, și să cerem Domnului trezire spirituală. Dumnezeu să dea propășire țării noastre și să rânduiască la conducerea ei oameni temători de El. Fie îndurarea Domnului peste România!

... **grupul de tineri din biserica noastră care va pleca în jud. Teleorman** pentru a face cunoscută vestea bună a Nașterii Domnului Isus. Dumnezeu să le călăuzească pașii, să le dea izbândă în toate și să miște inimile celor care vor auzi mesajul sfânt transmis prin Cuvânt sau colinde, aducându-le în dar mântuirea veșnică.

“Dumnezeu este cetățuia mea cea tare și El mă călăuzește pe calea cea dreaptă.” (2 Sam. 22:33)

Rugăciune

Ție ne mărturisim, iubitorule de oameni, Dumnezeule, la Tine ne aruncăm neputințele noastre și cerem să ni se dea putere. Iartă păcatele noastre dinainte și lasă toate greșelile trecute și fă-ne oameni noi. Arată-ne robi sinceri și curați. Ție ne închinăm pe noi înșine, primește-ne, Dumnezeule al Adevărului, primește poporul acesta: dă-i să fie întreg sincer, dă-i să viețuiască în întregime în chip ireproșabil și curat; să se măsoare cu cei cerești, să fie numărat împreună cu îngerii, să se facă toți aleși și sfinți. Te chemăm pentru cei ce au crezut și au cunoscut pe Domnul nostru Isus Hristos, să fie întăriți în credință, cunoaștere și învățatură.

(Serapion din Thmuis)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



„Iartă toate nelegiuirile, primește-ne cu bunăvoință și Îți vom aduce în loc de tauri, lauda buzelor noastre!” (Osea 14:2b)

Scuze și explicații

Întârzim la o întâlnire și obișnuim să ne scuzăm față de cei care ne așteaptă. Facem un lucru greșit și poate plini de regrete ne prezentăm scuzele celor față de care am greșit. Cădem într-o ispită, păcătuim și apoi cu durere și muștrări de conștiință ne ducem înaintea lui Dumnezeu, implorând iertare. Greșeli mici sau mari, chiar păcate, făcute din neștiință sau nu, pentru toate găsim scuze. Cineva este de vină... altcineva, nu noi, împrejurările nefaste, oamenii, lipsurile etc.

Putem numi o mulțime de factori care au determinat acțiunile și greșelile noastre. Nu spun că scuzele nu pot fi reale sau sincere, ci spun că trebuie să facem o mare distincție între scuze și explicații. E adevărat, orice atitudine sau acțiune de-a noastră poate fi explicată, dar nu toate pot fi scuzate. Putem fi constrânși de o slăbiciune să cădem într-o ispită. Putem acționa pe baza trecutului nostru lipsit de afecțiune, căutând-o în locuri nepotrivite. Putem trăi încătușați în dependențe care distrug și trupul, dar și sufletul, pentru că nu știm să trăim altfel. Cineva sau ceva ne-a rănit sau ne-a făcut o nedreptate. Undeva, cândva, s-a întâmplat ceva și asta se reflectă în comportamentul nostru. Fiecare avem o poveste de spus. Cu toții putem oferi scuzele și explicațiile noastre, dar dacă stăm să ne gândim sincer la modul în care ne trăim viața, vom constata că folosim explicațiile pe post de scuze. (continuare în pag. 3)

Ne pasă de România!

Îat de tare ne place această perioadă a anului! Ne pregătim cu toții de vacanța de Crăciun! Parcă uităm dintr-o dată orice greutateți, orice probleme din anul care se apropie de final. Decembrie și spiritul sărbătorilor ne fac mai sensibili și mai atenți la cei din jurul nostru. Ne place să primim și să oferim bucurii semenilor noștri. Orice gest care în restul anului ar părea neînsemnat, acum are o valoare mult mai mare. Ne-am obișnuit ca la fiecare sfârșit de an, marea noastră familie, care este biserica, să ne facă mici bucurii.

Anul acesta, o parte din ele vor ajunge până în Teleorman. Un grup de tineri din biserica noastră s-au pregătit să susțină timp de trei zile, mai precis în 6, 7 și 8 decembrie, seri de colinde în centrul orașului Alexandria, aceasta fiind o continuare a proiectului început în vara acestui an, în luna iunie. Atunci, timp de o săptămână, un grup de misiune din biserica *Poarta Cerului* a făcut evanghelizare într-un parc din centrul orașului și în Spitalul Județean. Dar acesta a fost doar începutul. Dumnezeu a binecuvântat această lucrare într-un mod deosebit!

O confirmare că Domnul pregătește o mare trezire în această parte a țării este și faptul că a trimis acolo un frate din mijlocul nostru: fratele Nelu Șandor, împreună cu soția și copiii, care s-au pus la dispoziția lui Dumnezeu în această lucrare.

Ne rugăm, ca și de această dată, Dumnezeu să pregătească inimile celor ce vor asculta cântările și să binecuvânteze tot ceea ce sa va face în Alexandria. Aș dori, de asemenea, să ne rugăm ca Domnul să binecuvânteze familia fratelui Nelu Șandor, pe cei ce vor merge săptămâna viitoare în Teleorman, dar și pe toți cei care s-au implicat sau au susținut această misiune! ■

Mădălin Surugiu

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 1 decem.

Anca Dedan

Alex Duma

Cătălin Rus

Luni, 2 decembrie

Rahela Ciobanu

Virgil Mihuleț

Patricia Stupar

Marti, 3 decembrie

Debora Boartăș

Alexandra Croitoru

Raul Gherasim

Elena Olteanu

Crăciunel Zlătaru

Miercuri, 4 decembrie

Lucia Andruș

Joi, 5 decembrie

Florin Andruș

Ștefan Bardac

Daniel Nedelcu

Vineri, 6 decembrie

David Gherasim

Alina Lele

Mihaela Pantea

Sâmbătă, 7 decembrie

Angela Sebeni

Viorica Pașcalău

"Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muta de la tine, și legământul Meu de pace nu se va clatina, zice Domnul, care are milă de tine." (Isaia 54:10)

(continuare din prima pagină)

Din păcate, de cele mai multe ori, explicațiile rămân doar atât: simple explicații. Nu putem scuza foarte multe dintre lucrurile pe care le facem, dar credem că explicând împrejurările scuzăm și consecințele. Nu, nu este așa. Doar ne-am obișnuit să facem asta, pentru că toți ceilalți o fac.

În fața oamenilor, explicațiile pot fi și scuze în același timp, dar înaintea lui Dumnezeu nu este la fel. De ce? Pentru că păcatul nu poate fi scuzat. Explicat da, dar nu scuzat. Atunci când stăm înaintea Lui, nu putem să facem altceva decât să ne recunoaștem adevărata stare. Dumnezeu știe că suntem slabi și neputincioși. El știe trecutul nostru. El ne știe luptele și frământările. El cunoaște „explicațiile” noastre și-și arată mila și dragostea față de noi. Dar tot El ne-a asigurat toate resursele necesare pentru trăirea unei vieți sfinte și biruitoare. La Golgota, prin jertfa lui Isus Cristos, a fost împlinit totul. Atât iertarea păcatelor și mântuirea noastră, cât și poziționarea noastră în biruința câștigată de El. De acum depinde de noi, de ceea ce facem cu ceea ce El a făcut deja pentru noi și de credința noastră.

Să ne gândim cu atenție la modul în care stăm înaintea oamenilor și înaintea lui Dumnezeu și la ceea ce folosim ca să ne justificăm alegerile și acțiunile noastre: scuze sau explicații? ■

Mihaela Țărmure

Binecuvântează, Doamne, România!

**Stând în post și rugăciune pentru țară,
Te rugăm, Părinte, cercetează glia,
Dă-ne Harul Tău de-odinioară,
Binecuvântează, Doamne, România!**

**Binecuvântează, Doamne, România,
Cu lacrimi fierbinți, de pocăință,
Noi să ne mărturisim ticăloșia,
Tu s-aduci iertarea prin credință.**

**Binecuvântează, Doamne, România,
Cu prezent frumos și liniștit,
Să putem cunoaște bucuria,
De la răsărit la asfințit.**

**Binecuvântează, Doamne, România,
Cu copii cuminiți și sănătoși,
Care cresc iubind Împărăția
Și-o mărturisesc, nu sunt fricoși.**

**Binecuvântează, Doamne, România,
Cu feciori și fete înțelepte,
Care știu ce-nseamnă omenia
Și iubesc umblarea pe căile drepte.**

**Binecuvântează, Doamne, România,
Cu familii nobile și sfinte,
În care domnește armonia,
Unde Tu ești cinstit ca Părinte.**



Viorel Iuga